Nachrichten aus dem Ev. Pfarrsprengel Oberlausitzer Seenland

Pfarrer unseres Pfarrsprengels

Pfarrer Christian Huth, Mühlweg 1 in 02999 Lohsa

Telefon: 035724 - 559612

E-Mail: christian.huth@gemeinsam.ekbo.de
Web-Seite: www.kirche-oberlausitzer-seenland.de

Wenn Sie z.B. ein Ehejubiläum haben oder auch aus anderen Gründen einen Besuch des Pfarrers wünschen, dann wenden Sie sich bitte direkt an Pfarrer Huth.

Sprechstunde im Pfarramt EPOS:

Dienstag 9:00-12:00 Uhr, sowie nach Absprache.

Monatsspruch März

Was kann uns scheiden von der Liebe Christi? Römer 8, 35

Herzliche Einladung zu unseren Gottesdiensten:

05. 03.	Reminiszere
09:00 Uhr	Gottesdienst mit Abendmahl in Lohsa mit Pfarrer Huth
10:30 Uhr	Gottesdienst zum Weltgebetstag in Uhyst mit Pfarrer Huth
Kein	Gottesdienst in Groß Särchen
12.03.	Okuli
09:00 Uhr	Gottesdienst in Lohsa mit Pfarrer Huth
Kein	Gottesdienst in Uhyst
10:30 Uhr	Gottesdienst in Groß Särchen mit Pfarrer Huth
19. 03.	Lätare
Kein	Gottesdienst in Lohsa
09:00 Uhr	Gottesdienst und Abendmahl in Uhyst mit Pfarrer Huth

"Beginn der Sommerzeit"		
26.03.	Judika	
09:00 Uhr	Gottesdienst in Lohsa mit Pfarrer Huth	
10:30 Uhr	Gottesdienst in Uhyst mit Pfarrer Huth	
10:30 Uhr	Gottesdienst in Groß Särchen	

mit Pastor em. Neß

Gottesdienst und Abendmahl

in Groß Särchen mit Pfarrer Huth

10:30 Uhr

02.04.	Palmarum
09:00 Uhr	Gottesdienst in Lohsa mit Pfarrer Huth
Kein	Gottesdienst in Uhyst
10:30 Uhr	Gottesdienst in Groß Särchen mit Pfarrer Huth + Konfirmanden und Kajuka

Junge Gemeinde in unserem Pfarrsprengel

Freitags, um 19:00 Uhr im Lohsaer Pfarrhaus. Herzlich eingeladen sind alle Jugendlichen zwischen 13 und 25 Jahren. Neben einer Andacht und Liedern wollen wir gemeinsam kochen und spielen. Lasst euch überraschen und begeistern!



Ev. Kirchengemeinde Lohsa

Dreiweibern, Driewitz, Friedersdorf, Lippen, Litschen, Lohsa, Mortka, Riegel, Tiegling, Weißkollm

Kirchenbüro: Mühlweg 1, 02999 Lohsa Frau Carola Pakoßnick, Telefon: 035724 – 50222 Di. 9:00-12:00 Uhr / Do. 15:00-18:00 Uhr

E-Mail: evangelische-kirche-lohsa@gmx.de

Während der Öffnungszeit haben Sie die Möglichkeit, ihr Kirchgeld und die Friedhofsgebühren in bar einzuzahlen

Weltgebetstag - Frauen laden ein

"Taiwan – Glaube bewegt"

Zu diesem Thema sind Frauen aller Konfessionen am *Welt-gebetstag – Freitag, dem 03. März 2023, um 16:00 Uhr* ganz herzlich in die *Evangelische Kirche* in Lohsa eingeladen. Im Anschluss wollen wir im Gemeinderaum ins Gespräch kommen und dabei Speisen und Getränke aus Taiwan genießen.

Konfirmandenunterricht

Donnerstag, um 16:00 Uhr im Pfarrhaus Lohsa

Frauenkreis

Dazu treffen sich die Frauen am Mittwoch, dem 08. März, um 14:00 Uhr im Lohsaer Pfarrhaus.

Kirchenchor

Der Kirchenchor trifft sich wie vereinbart jeden Donnerstag, um 17:30 Uhr im Pfarrhaus.

Bestattungs- und Beisetzungsinformation für Lohsa

Bei <u>allen</u> kirchlichen und weltlichen Beerdigungen und Beisetzungen wenden Sie sich bitte an Herrn Günter Wenk

(Tel.: 035724 - 50734).

Anträge für eine Grabstellenberäumung erhalten Sie während der Öffnungszeiten im Lohsaer Kirchenbüro.

Gestaltungsrichtlinien EGRU - Friedhof Lohsa

Der Gemeindekirchenrat Lohsa erwartet von allen Nutzungsberechtigten der EGRU, sich an die festgelegten Gestaltungsrichtlinien der gültigen Satzung zu halten.

Diese werden vor jeder Bestattung/ Beisetzung besprochen und

von Ihnen unterschrieben.

Somit ist jeglicher Blumenschmuck ausdrücklich nur an der dafür vorgesehenen Stelle, rund um die Stele abzulegen und nach angemessener Zeit wieder zu entsorgen.

DANKE für Ihr Verständnis!

Jubelkonfirmation (silber, golden, diamant oder höher)

Die Kirchengemeinde Lohsa möchte gemeinsam mit Ihnen Ihr Konfirmationsjubiläum *(25, 50, 60, 65-jähriges oder höheres)* in einem Festgottesdienst am 03. September 2023 um 9:00 Uhr in der Lohsaer Kirche feiern.

Alle Jubeljahre, melden sich dazu bitte bis zum 30.06.2023 schriftlich im Kirchenbüro Lohsa an.

Kontoverbindung für Kirchgeld

Empfänger: Ev. Kirchenkreisverband Lausitz

Bankinstitut: KD Bank

IBAN: DE 54 3506 0190 1566 9020 16 Zweck: RT – 1131 + Kirchgeldnummer

Kontoverbindung für Spenden

Empfänger: Ev. Kirchenkreisverband Lausitz

Bankinstitut: KD Bank

IBAN: DE 33 3506 0190 1566 3000 24 Zweck: RT – 1131 + Verwendungszweck

z.B. Orgel, Unterhaltung Kirche, ...



Ev. Kirchengemeinde Groß Särchen

Groß Särchen, Koblenz, Knappenrode, Maukendorf, Rachlau

Kirchenbüro: Wittichenauer Straße 1, 02999 Lohsa OT Groß Särchen (Kirchschulgebäude – KSG) Frau Doreen Gerber, Telefon: 035726 – 556200 E-Mail: postfach@kirchengemeinde-gross-saerchen.de

www.kirche-gs.de

Di. 9:00-11:00 Uhr / Do. 16:00-18:00 Uhr

Musikalische Freizeit für Kids

Die KaJuKa-Bande trifft sich immer samstags im KSG.

Konfi-Kurs (Klasse 7-8)

Informationen und Anmeldung über Pf. Huth.

Gemeindenachmittag

28.03. im KSG 14.30 Uhr

Information

Im März feiern wir unsere Gottesdienste in der Winterkirche im Kirchschulgebäude.

Ab Ostersonntag (09.04.2023) feiern wir unsere Gottesdienste wieder in unserer St. Barbara Kirche.

Der Haushaltsplan für 2023 liegt vom 13.02 bis 27.02.2023 zur Einsichtnahme zu den Öffnungszeiten des Kirchenbüros aus.

Weltgebetstag

"Glaube bewegt" ist das Leitwort in Taiwan. Lassen Sie sich am 19.03.2023 um 14.00 Uhr in unser KSG einladen, und einen Nachmittag in Taiwan zu verbringen. In ca. 2 Stunden erfahren Sie Wissenswertes über Land und Leute können sich von landestypischer Musik inspirieren lassen und landestypische Gerichte probieren. Da sollten Sie dabei sein.

Bitte beachten

Wir möchten am Ostermontag, 10.04.2023 im Anschluss an den Gottesdienst um ca. 11.30 Uhr das Osterfrühstück/Osterbrunch im KSG wieder beleben! Es sind alle recht herzlich dazu eingeladen. Dazu brauchen wir Ihre Unterstützung in Form von Lebensmittelgaben oder tatkräftige Hilfe! Zur besseren Planung melden Sie sich bitte bis zum 04.04.2023 im Kirchenbüro oder tragen sich bitte in die Listen in der Winterkirche/KSG ein.

Jubelkonfirmation am 03. September 2023

Ihr 25, 50, 60, 65-jähriges oder höheres Konfirmationsjubiläum wollen wir gemeinsam mit Ihnen in einem Festgottesdienst am 03.09.2023 feiern. Bitte melden Sie sich dazu bis zum 30.06.2023 schriftlich im Kirchenbüro an.

Kontoverbindung für Kirchgeld

Empfänger: Ev. Kirchenkreisverband SOL

Bankinstitut: KD Bank

IBAN: DE54 3506 0190 1566 9020 16 Verw. Zweck: RT 1127 + Verwendungszweck

z.B. Kirchgeld

Kontoverbindung für Spenden

Empfänger: Ev. Kirchenkreisverband Lausitz

Bankinstitut: KD Bank

IBAN: DE54 8559 1000 4530 6100 34 Verw. Zweck. RT 1127+ Verwendungszweck

z.B. Orgelspende



Ev. Kirchengemeinde Uhyst/

Spree

Bärwalde, Drehna, Mönau-Rauden, Uhyst

Pfarrweg 3, 02943 Boxberg/ O.L. OT Uhyst/Spree

Kirchenbüro: Frau Claudia Altmann, Telefon: 035728 – 80216 Mittwoch 15:00 - 17:00 Uhr

Konfirmandenunterricht

Mittwoch, um 16:30 Uhr im Uhyster Gemeinderaum

Frauenkreis

Am Mittwoch, dem 15. März, um 14:30 Uhr sind Sie herzlich ins Pfarrhaus Uhyst eingeladen.

Bestattungs- und Beisetzungsinformation Uhyst

Bei <u>allen</u> kirchlichen und weltlichen Beerdigungen und Beisetzungen wenden Sie sich bitte an Frau Johanna Gruner (Tel.035728 – 80214).

Gestaltungsrichtlinien EGRU - Friedhof Uhyst

Der Gemeindekirchenrat Uhyst erwartet von allen Nutzungsberechtigten der EGRU, sich an die festgelegten Gestaltungsrichtlinien der gültigen Satzung zu halten.

Diese werden vor jeder Bestattung/ Beisetzung besprochen und von Ihnen als akzeptiert unterschrieben.

Somit ist jeglicher Blumenschmuck ausdrücklich nur an der dafür vorgesehenen Stelle, rund um die Ablagefläche abzulegen und nach angemessener Zeit wieder zu entsorgen.

DANKE für Ihr Verständnis!

Ihre Gemeindekirchenräte Lohsa, Groß Särchen und Uhyst, mit Pfarrer Christian Huth